ОТЧЕТ
о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Подосиновского района Кировской области
за 2022 год

        В соответствии со статьями 7 и 46 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Кировской области от 23.12.2014 № 499 – ЗО «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», постановлением Администрации Подосиновского района Кировской области от 08.07.2016 № 173 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации Подосиновского района и проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Администрации Подосиновского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в Подосиновском районе» (далее – Порядок) на территории Подосиновского муниципального района осуществляется процедура оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ).
Уполномоченным органом на проведение оценки регулирующего воздействия является управление экономики и прогнозирования Администрации Подосиновского района. 
[bookmark: _GoBack]В 2022 году в уполномоченный орган для проведения ОРВ поступил проект постановления Администрации Подосиновского района «О внесении изменений в постановление Администрации Подосиновского района от 30.10.2020 № 221». Разработчиком проекта НПА выступило управление экономики и прогнозирования.        Уполномоченным органом проведена ОРВ в отношении проекта НПА, выдано положительное заключение.
 	Уполномоченным органом проведена экспертиза постановления Администрации Подосиновского района от 20.07.2022 № 168 «О мерах поддержки арендаторов муниципального имущества, включая арендаторов земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области, в условиях внешнего санкционного давления». Инициатор - отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Подосиновского района. В результате проведения экспертизы НПА не выявлено положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской  и инвестиционной  деятельности, или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Подосиновского района.
На официальном сайте Администрации Подосиновского района создан раздел «Оценка регулирующего воздействия», в котором размещаются документы, предусмотренные Порядком проведения ОРВ. 
