Информация 
Администрации Пушемского сельского поселения
о верхнем пределе муниципального долга на 2023 год и
плановый период  2024-2025 годов

На основании статьи 23 Устава муниципального образования Пушемского сельского поселения Подосиновского муниципального района Кировской области Пушемская сельская Дума установила  предельный объем муниципального внутреннего долга поселения:
  - на 2023 год в сумме 0 тыс. руб. и верхний предел муниципального внутреннего долга поселения на 1 января 2024 года в сумме 0 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям поселения равный нулю;
  - на 2024 год в сумме 0 тыс. руб. и верхний предел муниципального внутреннего долга поселения на 1 января 2025 года в сумме 0 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям поселения равный нулю;
- на 2025 год в сумме 0 тыс. руб. и верхний предел муниципального внутреннего долга поселения на 1 января 2026 года в сумме 0 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям поселения равный нулю.
Установила, что муниципальные гарантии бюджета поселения на 2023 год и на плановый период 2024 – 2025  годов предоставляться не будут.
Установила в пределах общего объема расходов бюджета поселения, установленного пунктом 1.2 и п.2.2 настоящего решения, объем бюджетных ассигнований на обслуживание муниципального внутреннего долга поселения:
-на 2023 год в сумме 0 тысяч рублей;
[bookmark: _GoBack]- на 2024 год в сумме 0 тысяч рублей и на 2025 год в сумме 0 тысяч рублей.

