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	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	Администрация Пушемского сельского поселения  Подосиновского района Кировской области (далее – Администрация Пушемского сельского поселения Подосиновского района)

	исполнители муниципальной программы
	Администрация Пушемского сельского поселения Подосиновского района Кировской области


	Цели муниципальной программы
	совершенствование системы муниципального управления в органах местного самоуправления Пушемского  сельского поселения, повышение эффективности и информационной  прозрачности их деятельности    

	Задачи муниципальной программы
	   обеспечение осуществления управленческих функций Администрации Пушемского сельского поселения;
   обеспечение деятельности администрации Пушемского сельского поселения;   
  обеспечение использования современных информационно-коммуникационных технологий в профессиональной деятельности главы Пушемского  сельского поселения, 
  формирование высококачественного кадрового состава муниципальной службы в Пушемском сельском поселении;
  развитие кадрового потенциала, повышение уровня подготовки муниципальных служащих по основным вопросам деятельности органов местного самоуправления, по    финансовым вопросам  и в сфере размещения муниципального заказа;
содержание муниципального имущества;
благоустройство территории поселения.

	Целевые показатели эффективности реализации муниципальной программы
	количество муниципальных правовых актов Пушемского сельского поселения, противоречащих законодательству Российской Федерации по решению суда и не приведенных в соответствие в течение установленного федеральным законодательством срока со дня вступления решения суда в законную силу;
количество обращений граждан в Пушемское сельское поселение, рассмотренных с нарушением сроков, установленных законодательством;
доля муниципальных служащих Пушемского сельского поселения, повысивших квалификацию и прошедших профессиональную переподготовку;
доля муниципальных служащих, успешно прошедших аттестацию от числа муниципальных служащих, включенных в график;
доля муниципальных служащих, прошедших медицинскую диспансеризацию и имеющих заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих прохождению муниципальной службы (от числа муниципальных служащих, подлежащих аттестации);
количество случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений и нарушения запретов, предусмотренных действующим законодательством о муниципальной службе;
доля рассмотренных комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов фактов нарушений (конфликта интересов) и урегулированных конфликтов интересов на муниципальной службе (от общего числа выявленных конфликтов интересов);
количество информационных материалов  о деятельности Администрации поселения, размещенных в средствах массовой информации, в т.ч. в сети Интернет; 
своевременность разработки прогноза социально-экономического развития  Пушемского сельского поселения;
количество случаев несоблюдение сроков исполнения запросов социально-правового характера.

	Этапы и сроки реализации муниципальной программы
	Бессрочно. Выделения этапов не предусматривается

	Объемы ассигнований муниципальной программы
	общий объем финансирования  муниципальной программы  
 составит  0 тыс. рублей           
2019 год – 2587,6 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета174,1 тыс. рублей
2020 год – 2479,9 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета 178,4 тыс. рублей
2021 год – 2388,6 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета 178,6 тыс. рублей
2022 год – 2302,6 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета 180,2 тыс. рублей
[bookmark: _GoBack]2023 год – 2753,4 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета 129,8 тыс. рублей

	Ожидаемые конечные результаты
реализации  муниципальной программы
	к 2023 г. ожидается:
- количество муниципальных правовых актов Пушемского сельского поселения, противоречащих законодательству Российской Федерации по решению суда и не приведенных в соответствие в течение установленного федеральным законодательством срока со дня вступления решения суда в законную силу (0 единиц);
- количество обращений граждан в Пушемское сельское поселение, рассмотренных с нарушением сроков, установленных законодательством (0 единиц);
- доля муниципальных служащих Пушемского сельского поселения, повысивших квалификацию и прошедших профессиональную переподготовку (100%);
- доля муниципальных служащих, успешно прошедших аттестацию от числа муниципальных служащих, включенных в график (100%);
- доля муниципальных служащих, прошедших медицинскую диспансеризацию и имеющих заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих прохождению муниципальной службы (от числа муниципальных служащих, подлежащих аттестации) (100%);
- количество случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений и нарушения запретов, предусмотренных действующим законодательством о муниципальной службе (0 единиц);
- доля рассмотренных комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов фактов нарушений (конфликта интересов) и урегулированных конфликтов интересов на муниципальной службе (от общего числа выявленных конфликтов интересов);
- количество информационных материалов  о деятельности Администрации поселения, размещенных в средствах массовой информации, в т.ч. в сети Интернет (50%); 
- своевременность разработки прогноза социально-экономического развития  Пушемского сельского поселения;
- количество случаев несоблюдение сроков исполнения запросов социально-правового характера (0 единиц).




