ИНФОРМАЦИЯ 

для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам проведения мероприятий в рамках осуществления муниципального земельного контроля. 
Муниципальный земельный контроль на территории Подосиновского муниципального района Кировской области (в границах сельских поселений и Пинюгского городского поселения) осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации (далее – ЗК РФ), Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ), Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Закон 294-ФЗ), Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль», Законом Кировской области от 13.03.2019 № 237 – ЗО «О муниципальном земельном контроле», Порядком осуществления муниципального земельного контроля в границах сельских поселений муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области, утвержденным решением Подосиновской районной Думы от 17.02.2017 № 08/49 (с  изменениями, внесенными Подосиновской районной Думой от 27.10.2017 № 14/89), административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Осуществление муниципального земельного контроля в границах сельских поселений муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области», утвержденный постановлением Администрации Подосиновского района от 13.03.2019 № 79.

Под муниципальным земельным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления по контролю за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации (далее – РФ), законодательства субъекта РФ, органов местного самоуправления, за нарушение которых законодательством РФ, законодательством субъекта РФ, нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления предусмотрена административная и иная ответственность (статья 72 ЗК РФ).
При организации и осуществлении муниципального земельного контроля органы муниципального земельного контроля взаимодействуют с органами, уполномоченными на осуществление государственного земельного надзора.

Федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление государственного земельного надзора является: Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кировской области (Управление Росреестра по Кировской области) Межмуниципальный отдел по Лузскому, Подосиновскому районам  в отношении всех остальных земель вне зависимости от категории. 
Муниципальный земельный контроль осуществляется путем проведения плановых и внеплановых проверок.

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановые проверки проводятся на основании разрабатываемых и утверждаемых ежегодных планов, которые ежегодного согласовывается с территориальными органами федеральных органов государственного земельного надзора и  с органами прокуратуры.

Сводные ежегодные планы плановых проверок размещаются Генеральной прокуратурой Российской Федерации на своем официальном сайте в сети «Интернет», а также ежегодные планы плановых проверок размещаются на официальном сайте органа муниципального земельного контроля в сети «Интернет».

Плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в три года.  

Основанием для включения плановой проверки в ежегодный план проведения плановых проверок является истечение трех лет со дня:

1) государственной регистрации юридического лица, индивидуального предпринимателя;

2) окончания проведения последней плановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя;

3) начала осуществления юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем предпринимательской деятельности в соответствии с представленным в уполномоченный Правительством Российской Федерации в соответствующей сфере федеральный орган исполнительной власти уведомлением о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в случае выполнения работ или предоставления услуг, требующих представления указанного уведомления.

Срок проведения каждой из проверок не может превышать двадцать рабочих дней. В отношении малого предприятия  - пятьдесят часов в год, для микропредприятия – пятнадцать часов в год. 

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей внеплановые проверки проводятся на основании:

1) истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;

2) поступление в орган муниципального контроля заявления от юридического лица или индивидуального предпринимателя о предоставлении правового статуса, специального разрешения (лицензии) на право осуществления отдельных видов деятельности или разрешения (согласования) на осуществление иных юридически значимых действий, если проведение соответствующей внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя предусмотрено правилами предоставления правового статуса, специального разрешения (лицензии), выдачи разрешения (согласования);

3) мотивированное представление должностного лица органа муниципального контроля по результатам анализа результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, рассмотрения или предварительной проверки поступивших в органы муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда РФ, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда РФ, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда РФ, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда РФ, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

в) нарушение прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены); 

4) на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.

Внеплановая проверка проводится на основании распоряжения органа муниципального земельного контроля.

Внеплановая выездная проверка проводится по вышеуказанным основаниям после согласования с органом прокуратуры по месту осуществления деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

О проведении внеплановой выездной проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом, в том числе посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган муниципального контроля.

Уведомление осуществляется посредством направления копии распоряжения о проведении внеплановой проверки.

Результат внеплановой проверки оформляется актом.

К акту прилагается фототаблица, в которой указывается информация, подтверждающая или опровергающая наличие нарушения земельного законодательства. 

Копия акта проверки, в ходе которой было выявлено нарушение земельного законодательств, в обязательном порядке направляется органом муниципального земельного контроля в течение 3 рабочих дней со дня его составления в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление государственного земельного надзора. 

В срок, не позднее чем пять рабочих дней со дня поступления от органа местного самоуправления копии акта проверки, орган государственного земельного надзора обязан рассмотреть указанный акт и принять решение о возбуждении дела об административном правонарушении или решение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении и направить копию принятого решения в орган местного самоуправления.

Также копия акта проверки направляется в орган прокуратуры, которым принято решение о согласовании проведения проверки, в течение пяти рабочих дней со дня составления акта проверки.

К мероприятиям по муниципальному земельному контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями относятся плановые (рейдовые) осмотры, обследования земельных участков.

Проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков не требует согласования с органами прокуратуры и не требуют уведомления правообладателей земельных участков.

Результат планового (рейдового) осмотра, обследования земельного участка оформляется актом.

К акту прилагается фототаблица, в которой указывается информация, подтверждающая или опровергающая наличие нарушения земельного законодательства. 

Акт составляется не позднее чем в недельный срок со дня окончания исполнения планового (рейдового) осмотра, обследования земельного участка.

В случае выявления при проведении плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков нарушений обязательных требований должностные лица органов муниципального контроля доводят в письменной форме до сведения руководителя (заместителя руководителя) органа муниципального контроля информацию о выявленных нарушениях для принятия решения о назначении внеплановой проверки. 

