

Состоялось межрайонное совещание

В конце февраля в Администрации Подосиновского района состоялось межрайонное совещание под председательством заместителя Председателя Правительства Кировской области Терешкова Ю.И.
В совещании участвовали главы районов и муниципальных округов, главы поселений, специалисты ОМС, курирующие вопросы развития сельскохозяйственного производства и жизнеобеспечения, руководители сельхозпредприятий, представители ветеринарной службы и Гостехнадзора из Лузского, Мурашинского, Опаринского муниципальных округов, Подосиновского и Юрьянского районов.
Юрий Игоревич Терешков подвел предварительные итоги работы сельскохозяйственной отрасли за 2023 год, результаты господдержки, рассказал о программе развития сельских территорий, остановился на вопросах ветеринарного благополучия и охраны окружающей среды, отлова животных без владельцев и соблюдения норм содержания домашних животных.
Заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия  Кировской области Огородов Владимир Геннадьевич проинформировал 0 развитии отраслей агропромышленного комплекса, порядке предоставления субсидий из федерального бюджета на подготовку проектов межевания земельных участков и на проведение кадастровых работ, о кадровом обеспечении агропромышленного комплекса.
Представитель ФГБОУ ВО Вятского ГАТУ Шакирова Екатерина Руслановна рассказала о взаимодействии предприятий АПК Кировской области с Вятским государственным агротехнологическим университетом в подготовке квалифицированных кадров для села.
О складывающейся эпизоотической ситуации и принятии мер по обеспечению эпизоотического благополучия сельскохозяйственных организаций Кировской области, а также о маркировании и учете сельскохозяйственных животных доложил начальник управления ветеринарии Кировской области Чучалин Сергей Федорович.
Начальник государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Кировской области Бобров Эдуард Юрьевич рассказал об организации и проведении в 2024 году ежегодного техосмотра тракторов, самоходных машин и их регистрации, об эксплуатации аттракционов.
Абашев Тимур Энвильевич, министр охраны окружающей среды Кировской области, осветил вопросы об обеспеченности добычей общераспространенных полезных ископаемых по муниципальным образованиям и реализации национального проекта «Экология» в Кировской области.
Отдельный блок совещания был посвящен рассмотрению актуальных вопросов, возникающих в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами. В обсуждении участвовали Абашев Тимур Энвильевич, министр охраны окружающей среды Кировской области, Невенченков Дмитрий Александрович, первый заместитель генерального директора АО «Куприт», представители органов местного самоуправления.
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