О признании субъектов МСП социальными предприятиями
Одним из приоритетных направлений поддержки малого и среднего предпринимательства в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» является социальное предпринимательство.

Субъекту малого или среднего предпринимательства статус «социальное предприятие» позволяет получить:

льготные условия при предоставлении микрозайма в Кировском областном фонде поддержки малого и среднего предпринимательства (микрокредитная организация) (далее – центр «Мой бизнес»);

информационно-консультационную поддержку в центре «Мой бизнес», а также другие виды нефинансовых услуг;

грант в размере от 100 до 500 тыс. руб., который можно использовать на создание и развитие своего дела.

Порядок признания субъектов малого и среднего предпринимательства социальным предприятием, а также перечни необходимых документов для признания субъекта МСП социальным предприятием утверждены приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 29.11.2019 № 773 «Об утверждении порядка признания субъекта малого или среднего предпринимательства социальным предприятием и порядка формирования перечня субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия» и Административным регламентом предоставления государственной услуги «Признание субъекта малого или среднего предпринимательства социальным предприятием», утвержденным распоряжением министерства промышленности, предпринимательства и торговли Кировской области от 17.07.2023 № 441-р.

Рекомендуемый образец заявления о признании субъекта малого и среднего предпринимательства социальным предприятием содержится в приложении №1 к приказу Министерства экономического развития Российской Федерации от 29.11.2019 № 773. 

Заполненное заявление с подтверждающими документами нужно направлять в министерство промышленности, предпринимательства и торговли Кировской области (ул. Карла Либкнехта ул., 69, г. Киров, 610019, телефон/факс (8332)27-27-23, е-mail: prom@ako.kirov.ru).
Узнать подробнее обо всех мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия, получить консультационную поддержку при заполнении необходимых документов для получения статуса социального предприятия можно: 
в центре «Мой бизнес» по адресу: г. Киров, Динамовский проезд, д. 4, 2 этаж и по телефону +7 (8332) 410-410; 
в министерстве промышленности, предпринимательства и торговли Кировской области по телефону (8332) 27-27-23 (доб. 2375).
