Более 100 будущих предпринимателей Кировской области пройдут бизнес-обучение 

[bookmark: _GoBack]В кировском центре «Мой бизнес» стартовал новый обучающий онлайн курс «Системный малый бизнес» для желающих освоить основы предпринимательской деятельности по нацпроекту  «Малое и среднее предпринимательство».
Пройти бесплатное обучение смогут жители Кировской области, планирующие свой бизнес.  Курс будет полезен и действующим предпринимателям  для увеличения продаж и самообразования. 

«Новый формат образования поможет расширить аудиторию желающих попробовать себя в бизнесе и вести своё дело без правовых и финансовых ошибок. Спикеры – федеральные эксперты и опытные преподаватели. Каждому из участников придется потрудиться, курс сложный. Те, кто успешно пройдет итоговое тестирование, получат сертификат», – рассказал директор центра «Мой бизнес» Владимир Скобелкин.

Программа подходит для заявителей, не прошедших ранее тестирование в органах социальной защиты населения, претендующих на заключение социального контракта. Базовые знания и итоговый сертификат позволят снова обратиться в соцзащиту и претендовать на соцконтракт.
Все участники программы смогут в дальнейшем воспользоваться мерами государственной поддержки для развития своего дела: получить льготный финансовый займ или софинансирование на продвижение.
Зарегистрироваться и найти подробное описание программы обучения здесь https://clck.ru/39vdPu
Программа реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент России Владимир Путин и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.
