Социальных предпринимателей и НКО Кировской области ждут на конкурсе «Мой добрый бизнес»

Социальная ответственность бизнеса стала важным фактором его продвижения. Лучшие примеры работы социальных предпринимателей и НКО ежегодно отмечаются на всероссийском конкурсе «Мой добрый бизнес». До 18 ноября есть возможность подать заявку на участие в нем: https://moybusiness2025.guu.ru/
Региональный этап пройдет в Кирове в центре "Мой бизнес" с 18 ноября по 25 декабря 2024г.
В этом году в рамках трека «Помощь со смыслом» будут вручены номинации:
«Мой добрый стартап» – новаторские бизнес-инициативы или стартапы, направленные на взаимодействие с социально ответственным бизнесом или НКО;
«Работая помогаю» – лучшие проекты, программы и практики в сфере обеспечения занятости и вовлечения в социально активную деятельность лиц, нуждающихся в социальном сопровождении, а также ветеранов СВО;
«Доброе содействие» – инициативы и практики, направленные на повышение эффективности работы социально ответственного бизнеса или НКО;
«Серебряный бизнес» – лучшие социальные практики предпринимателей старше 55 лет;
«Добрая мама» – лучшие социальные практики, проекты, инициативы мам-предпринимателей;
«Молодой предприниматель» – лучшие социальные практики предпринимателей до 25 лет.
Предусмотрены также и специальные номинации: «Добрый малый» — для лучших социальных практик в малых городах и населенных пунктах и «Культурный код» – для проектов и программ в культурно-просветительской сфере, а также в сфере здорового образа жизни, физической культуры, спорта и социального туризма.
[bookmark: _GoBack]– Отмечаем рост социально-значимых проектов и значительный интерес кировских предпринимателей к конкурсу.  Уже в конце года мы отметим наиболее значимые и интересные инициативы. Социальные предприниматели способны предложить по-настоящему революционные идеи для решения социальных проблем», - прокомментировали в кировском центре "Мой бизнес".
Поддержка бизнеса в регионе оказывается по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство».
