Онлайн-сессия: Получения земельного участка в аренду
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8 февраля 2024 года в 14:00 Агентство инвестиционного развития Кировской области совместно с министерством промышленности, предпринимательства и торговли Кировской области, министерством имущественных отношений Кировской области и Администрацией города Кирова проводит онлайн-сессию для бизнес-сообщества                 "Получение земельного участка в аренду".
 На мероприятии будут освещены следующие вопросы:
- Какие факторы нужно учитывать при выборе участка, как оценить его потенциал?
- Заключение договора: как заключить договор аренды земельного участка, какие условия должны быть включены в договор, какие права и обязанности у сторон, а также какие документы нужно предоставить для заключения договора?
- Оплата аренды: как правильно оплачивать аренду земельного участка, какие способы оплаты доступны, какие сроки оплаты установлены, а также какие штрафы могут быть наложены за просрочку оплаты?
- Обслуживание участка: как правильно обслуживать земельный участок, который находится в аренде, какие работы нужно проводить на участке, какие документы нужно предоставить для получения разрешения на проведение работ, а также какие штрафы могут быть наложены за нарушение правил обслуживания участка?

Ссылка на онлайн-сессию: https://vk.com/video-126484452_456239078
