Информация о порядке и сроках проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы 
Подосиновского района 
 «Профилактика терроризма и экстремизма»
Администрацией Подосиновского района проводится общественное обсуждение проекта муниципальной программы Подосиновского района «Профилактика терроризма и экстремизма».

Начало общественного обсуждения: 28 октября 2024 года;

Окончание общественного обсуждения: 11 ноября 2024 года до 17 часов (по московскому времени).

 Муниципальная программа Подосиновского района «Профилактика терроризма и экстремизма» является документом стратегического планирования.
Предлагаем ознакомиться с проектом муниципальной программы Подосиновского района «Профилактика терроризма и экстремизма» и направить свои предложения и замечания в Администрацию Подосиновского района Кировской области по адресу: 613930, Кировская область, Подосиновский район, пгт Подосиновец, ул. Советская, 77 или по электронному адресу: glava@podosinovetc.kirov.ru. 
Контактный телефон ответственного за информационное обеспечение проведения общественного обсуждения: (83351) 2-19-79.
Предложения и замечания к проекту должны быть составлены на русском языке, текст должен подлежать прочтению; могут содержать суждение, комментарий, критику, рекомендации по совершенствованию проекта.
Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) Администрацией Подосиновского района Кировской области при доработке проекта муниципальной программы Подосиновского района «Профилактика терроризма и экстремизма».

Предложения и замечания к проекту муниципальной программы Подосиновского района «Профилактика терроризма и экстремизма», поступившие после срока окончания общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке.
