Пояснительная записка к отчету
 о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления Администрации Подосиновского района за 2023 год.

Финансовое управление Администрации Подосиновского района (далее – орган контроля) осуществляет внутренний муниципальный финансовый контроль в соответствии с Положением о финансовом управлении Администрации Подосиновского района Кировской области, утвержденным решением Подосиновской районной Думы от 26.12.2016 № 07/41 «Об утверждении Положения о финансовом управлении Администрации Подосиновского района Кировской области».
На основании соглашений «О передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» органу контроля переданы указанные полномочия от Подосиновского, Демьяновского, Пинюгского городских поселений, Яхреньгского, Пушемского, Утмановского сельских поселений.
Штатная численность органа контроля по состоянию на 01.01.2023 составляет 14 единиц, что составляет 100% к штатному расписанию, из них должностные лица, принимающие участие в осуществлении контрольных мероприятий – 1 единица.
Мероприятий по повышению квалификации должностного лица органа контроля, принимающего участие в осуществлении контрольных мероприятий в 2023 году  не проводилось. 
Бюджетные средства, затраченные на содержание должностного лица, принимающего участие в осуществлении контрольных мероприятий за 2023 год составили 179,38 тыс. рублей.
В отчетном периоде не возникало необходимости в назначении (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечении независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) за счет бюджетных средств.
Контрольная деятельность в 2023 году осуществлялась в соответствии с планом контрольных мероприятий органа контроля на 2023 год, утвержденным приказом финансового управления Администрации Подосиновского района 26 декабря 2022 года № 73.
В отчетном периоде проведено три контрольных мероприятий из них: 
– две проверки  финансово-хозяйственной деятельности:
 МКУК «Яхреньгский сельский Дом культуры» (далее – МКУК Яхреньгский СДК);
 Подосиновская районная Дума муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области (далее – Подосиновская районная Дума).
– одна плановая проверка  достоверности отчетов о реализации муниципальной программы Подосиновского района "Охрана окружающей среды, воспроизводство и использование природных ресурсов" в Администрации Подосиновского района Кировской области (далее Администрация Подосиновского района).
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения контрольных мероприятий выявлены нессумовые нарушения – 5 случаев, из них: 
– нарушения трудового законодательства выраженное в нарушение требований статей 57, 72 Трудового кодекса РФ (количество нарушений – 2 случай) – с руководителем не заключено дополнительное соглашение об изменении оклада. В Положении  об оплате труда работников не прописаны условия снижения, лишения премии, а также периодичность выплаты премии (нарушения выявлены в МКУК Яхреньгский СДК);
– нарушения Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области (количество нарушений – 5 случаев) – ежеквартальные отчеты о ходе реализации муниципальной программы ответственным исполнителем не предоставлены в соответствующее структурное подразделение (2 случая нарушений), предоставлены не в срок (2 случая нарушения). Годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности реализации соответствующих муниципальных программ – не предоставлен и не размещен на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет» (1 случай),  (нарушения выявлены в Администрации Подосиновского района).
По результатам трех контрольных мероприятий, двум учреждениям были направлены представления в адрес руководителей и учредителей. От всех учреждений поступила информация о проделанной работе.
Органом контроля в финансовые органы (органы управления государственными внебюджетными фондами) уведомления о применении бюджетных мер принуждения в отчетном периоде не направлялись.
 Жалобы на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в отчетном периоде не зарегистрированы.
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