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к проекту постановления Администрации Подосиновского района 
«Об утверждении положения о порядке и условиях заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области»

Проект постановления Администрации Подосиновского района «Об утверждении положения о порядке и условиях заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 01.04.2020 № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.09.2022 № 1602 «О соглашениях о защите и поощрении капиталовложений», постановлением Правительства Кировской области от 10.12.2022 № 664-П «О реализации отдельных положений Федерального закона от 01.04.2020 № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации».
Проект постановления разработан в целях соблюдения  законодательства, реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере защиты и поощрения капиталовложений, предусмотренных частью 8 статьи 4 Федерального закона от 01.04.2020 № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации», обеспечения благоприятных условий для привлечения инвестиций на территорию Подосиновского района. 
Проект постановления устанавливает порядок и условия заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области.
Принятие вышеуказанного постановления не повлечет дополнительных расходов местного бюджета, не потребует признания утратившими силу действующих правовых актов Администрации Подосиновского района.
Правовое регулирование распространяется на организации, реализующие инвестиционные проекты на территории муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области, с учетом условий, установленных Федеральным законом от 01.04.2020 № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации».
Положений сверх установленных законодательством и необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности не выявлено.
Риски невозможности решения проблемы предложенным способом (правовым регулированием), риски непредвиденных негативных последствий не выявлены. 
Альтернативные варианты регулирования отсутствуют. Для достижения цели регулирования рекомендуется принятие проекта постановления.
Данный проект постановления содержит положения, имеющие низкую степень регулирующего воздействия.
Разработчик проекта постановления: управление экономики и прогнозирования Администрации Подосиновского района.
Необходимость установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу правового акта отсутствует. Необходимость распространения положений правового акта на ранее возникшие отношения отсутствует. Предполагаемая дата введения регулирования: ноябрь 2024 года.
