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23 ноября 2023 года в Администрации Подосиновского района под председательством главы Администрации района Д.В. Копосова прошло очередное заседание межведомственной комиссии по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате, легализации трудовых отношений, формирования налоговой базы, укрепления бюджетной дисциплины, сокращения убыточности предприятий, координации деятельности в сфере процедур банкротства организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Подосиновского района.
           На заседание комиссии рассмотрены вопросы  легализации неформального рынка труда, выплата заработной платы наемным работникам не ниже МРОТ с учетом районного коэффициента и содействие сохранению занятости работающих граждан предпенсионного возраста.  
             Члены комиссии приняли к сведению  информации от руководителя организации и физического лица по поводу сложившейся ситуации.
            По решению комиссии работодателям направлены письма с рекомендациями проанализировать уровень выплачиваемой заработной платы, принять возможные меры по повышению заработной платы, предоставить в комиссию информацию о принятых мерах, а так же о необходимости обязательного оформления трудовых договоров с наемными работниками.  
            Материалы комиссии направляются в УФНС России по Кировской области, УГСЗН Кировской области и Прокуратуру  Подосиновского района. 


