Информация об организации работы по легализации трудовых отношений и повышению заработной платы работников в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Подосиновского района
[bookmark: _GoBack]Администрацией района организована комплексная работа, направленная на легализацию трудовых отношений и недопущение выплаты заработной платы ниже МРОТ.
Постановлением Администрации района от 20.01.2020 № 12 создана межведомственная комиссия по вопросам легализации неформального рынка труда, формирования налоговой базы, укрепления бюджетной дисциплины, сокращения убыточности предприятий, координации деятельности в сфере процедур банкротства организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Подосиновского района (далее - комиссия). В состав комиссии вошли представители Администрации района, прокуратуры, полиции, лесного отдела, пенсионного фонда, ФСС, службы судебных приставов, центра занятости населения, налоговой инспекции.
Всего на комиссиях с начала 2020 года заслушаны 10 работодателей. В процессе работы комиссии обсуждались вопросы об уровне среднемесячной заработной платы, об оформлении трудовых отношений с работниками. По вопросам повестки комиссией рекомендовано работодателям:
- своевременно выплачивать заработную плату не ниже уровня МРОТ, который с 01.01.2020 составляет 13950 рублей (12130 руб.+ районный коэффициент);
- рассмотреть возможности увеличения заработной платы наемным работникам до уровня среднеотраслевой заработной платы по району;
- своевременно и в полном объеме перечислять в бюджет НДФЛ и страховые взносы;
- привести в соответствие с нормами трудового законодательства трудовые отношения с работниками, принятыми постоянно или на сезонные работы.
По данным решениям работодателями представлена информация об оформлении трудовых отношений с работниками.
Специалистами Администрации района, представителями налоговой инспекции и полиции с начала 2020 года проведено 8 совместных рейдовых мероприятий по местам осуществления хозяйствующими субъектами лесозаготовки и переработки древесины на территории Подосиновского района, в результате которых осмотрено 54 места осуществления деятельности.  По итогам рейдовых мероприятий составлены протоколы выезда рабочей группы, информация по рейдам направлена Администрацией района в налоговую инспекцию, прокуратуру района и комиссию.
Администрацией района ведется мониторинг снижения неформальной занятости. В результате проведенной работы по снижению неформальной занятости с начала 2020 года работодателями заключено 30 трудовых договоров.
