За 9 месяцев 2024 года проведено 8 заседаний межведомственной комиссии по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате и легализации трудовых отношений администрации Подосиновского района и 1 заседание рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости и противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате в Подосиновском районе Кировской области . На заседания приглашены 52 работодателя, из них заслушаны 23. Обсуждались вопросы: 
· Легализация неформального рынка труда;
· [bookmark: _GoBack]Выплата низкой заработной платы наемным работникам (ниже МРОТ и ниже средней заработной платы по отрасли) и о содействии сохранению занятости работающих граждан предпенсионного возраста.
Члены комиссии приняли к сведению  информации от работодателей по поводу сложившейся ситуации.
            По решению комиссии работодателям направлены письма с рекомендациями проанализировать уровень выплачиваемой заработной платы, принять возможные меры по повышению заработной платы, предоставить в комиссию информацию о принятых мерах.
            Материалы комиссии направлены в УФНС России по Кировской области, ГСЗН Кировской области и прокуратуру Подосиновского района.

