Годовой отчет 
о развитии и результатах процедуры оценки регулирующего воздействия
 в Подосиновском районе за 2019 год


В соответствии со статьями 7 и 46 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Кировской области от 23.12.2014 № 499 – ЗО «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», постановлением Администрации Подосиновского района Кировской области от 08.07.2016 № 173 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации Подосиновского района и проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Администрации Подосиновского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в Подосиновском районе» (далее – Порядок) на территории Подосиновского муниципального района осуществляется процедура оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ).
В соответствии с Порядком уполномоченным структурным подразделением Администрации Подосиновского района в сфере ОРВ является управление экономики и прогнозирования.
За 2019 год уполномоченным структурным подразделением проведена одна процедура ОРВ на проект муниципального нормативного правового акта (далее – НПА), выдано заключение об ОРВ. В проекте муниципального НПА не обнаружены избыточные барьеры и обременения для субъектов инвестиционной и предпринимательской деятельности.
[bookmark: _GoBack]На официальном сайте Администрации Подосиновского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан раздел «Оценка регулирующего воздействия», в котором размещается документация, сопутствующая процедуре ОРВ. 
