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о результатах проведения оценки регулирующего воздействия 
проектов нормативных правовых актов Подосиновского района Кировской области и оценки фактического регулирующего 
воздействия нормативных правовых актов 
Подосиновского района Кировской области 
за 2024 год

В соответствии со статьями 7 и 46 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Кировской области от 23.12.2014 № 499–ЗО «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», постановлением Администрации Подосиновского района Кировской области от 08.07.2016 № 173 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации Подосиновского района и проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Администрации Подосиновского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в Подосиновском районе» (далее – Порядок) на территории Подосиновского муниципального района осуществляется процедура оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (далее – ОРВ).
ОРВ проектов нормативных правовых актов (экспертиза актов) представляет собой процедуру анализа проблем и целей муниципального регулирования, содержащихся в проектах нормативных правовых актов, поиска допустимых вариантов достижения этих целей, а также связанных с ними выгод и издержек субъектов инвестиционной и предпринимательской деятельности, подвергающихся воздействию регулирования, для определения наиболее эффективного варианта регулирующего решения.
Целями ОРВ являются: снижение издержек предпринимательского сообщества и бюджетов всех уровней на исполнение избыточных требований и осуществление контроля за их соблюдением; повышение качества регулирования, подготовка актов становится более обоснованной; повышение прозрачности принимаемых решений, а также доверия граждан и бизнеса к принимаемым органами местного самоуправления решениям; снижение количества неэффективных правовых актов.
В соответствии с постановлением Администрации Подосиновского района Кировской области от 08.07.2016 № 173 управление экономики и прогнозирования Администрации Подосиновского района определено уполномоченным органом на проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов Подосиновского района.
В целях информационного обеспечения проведения процедур ОРВ, информирования заинтересованных сторон о разрабатываемых проектах муниципальных нормативных правовых актов создан и функционирует в настоящее время специальный раздел «Оценка регулирующего воздействия» на официальном сайте Администрации Подосиновского района: https://podosinovskij-r43.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/ekonomika/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/. 

В 2024 году разработчиками проектов муниципальных нормативны правовых актов, прошедших процедуру оценки регулирующего воздействия, выступили управление по вопросам жизнеобеспечения, управление экономики и прогнозирования, отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Подосиновского района, 
Процедуру оценки регулирующего воздействия прошли 5 проектов муниципальных нормативны правовых актов:
проект постановления Администрации Подосиновского района «О введении временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения, расположенных вне границ населенных пунктов, в границах муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области в весенний период 2024 года»;
проект постановления Администрации Подосиновского района «Об утверждении положения о порядке и условиях заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области»;
проект постановления Администрации Подосиновского района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального земельного контроля в границах сельских поселений Подосиновского района на 2025 год»;
проект постановления Администрации Подосиновского района «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования Подосиновский муниципальный район Кировской области»;
проект постановления Администрации Подосиновского района «Об утверждении порядка осуществления мониторинга исполнения условий соглашения о защите и поощрении капиталовложений, стороной которого является муниципальное образование Подосиновский муниципальный район Кировской области, и условий реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключено такое соглашение, в том числе этапов реализации инвестиционного проекта».
Заключения по результатам ОРВ размещены на официальном сайте Администрации Подосиновского района в разделе «Оценка регулирующего воздействия» по адресу: https://podosinovskij-r43.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/ekonomika/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/rezultaty-i-expertizy-orv/.

В 2024 году уполномоченным органом проведена экспертиза постановления Администрации Подосиновского района от 17.10.2022 №238 «О внесении изменений в постановление Администрации Подосиновского района от 30.10.2020 № 221». Инициатор - управление экономики и прогнозирования Администрации Подосиновского района. Проект данного нормативного правового акта проходил ранее процедуру оценки регулирующего воздействия и получил положительное заключение. В результате проведения экспертизы муниципального нормативного правового акта не выявлено положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Подосиновского района. Действующий режим регулирования сохранен, необходимость внесения изменения в рассматриваемый действующий муниципальный нормативный правовой акт отсутствует.
Заключение по результатам экспертизы действующего муниципального нормативного правового акта размещено на официальном сайте Администрации Подосиновского района в разделе «Оценка регулирующего воздействия» по адресу: https://podosinovskij-r43.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/ekonomika/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/rezultaty-i-expertizy-orv/. 
