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Не забывайте, что вы также можете использовать информацию, размещенную на портале моифинансы.рф. В соответствии с правилами цитирования предлагаем разместить материал на тему ответственного кредитования в следующем виде.

Что такое ИНН и как его получить

Всем гражданам и организациям в России присваивается идентификационный номер налогоплательщика – ИНН. Он необходим для учета в налоговом органе. Эксперты моифинансы.рф восстановить, какая информация зашифрована в ИНН, как его получить и стоит ли восстановить бумажный сертификат в случае утери. 

Зачем нужен ИНН

[bookmark: _GoBack]Конституционная обязанность каждого гражданина или компании – платить налоги. Они нужны для развития государства. На эти деньги строятся дороги, школы, детские сады, выплачиваются пенсии и зарплаты бюджетникам, обеспечивается безопасность государственных границ и т. д.

С помощью ИНН Федеральная налоговая служба (ФНС) начисляет налоги, а также следит за их уплатой. Если физическое или юридическое лицо уклоняется от исполнения этой обязанности, то ФНС начисляет пени и штрафы. Также налоговая задолженность может стать причиной запрета на выезд за границу.

ИНН присваивается один раз и действует на протяжении всей жизни человека. Он не меняется при переезде в другой регион, заключении брака, изменении фамилии, имени и отчества. ИНН компании также неизменен на протяжении всего периода ее работы.

 
О чем говорят цифры ИНН и как его получить, читайте на портале моифинансы.рф https://xn--80apaohbc3aw9e.xn--p1ai/article/chto-takoe-inn-i-kak-ego-poluchit/
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