65 лет Гостехнадзору

         18 апреля 2023г исполняется 65 лет со дня образования службы Гостехнадзора.
      Началась история службы с Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 18. Апреля 1958г. №425«О дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации МТС» , которым машинно-тракторный парк из МТС передавался колхозам и совхозам. Этим документом и было определено введение должностей государственных технических инспекторов в системе ремонтно –технологических станций (РТС), пришедших на смену МСТ. 
[bookmark: _GoBack]    В задачу государственных технических инспекторов в то время входило осуществление контроля и оказание помощи сельским труженикам в вопросах технической эксплуатации машин и оборудования. Не одно десятилетие Гостехнадзор имеет задачи и функции,непосредственно  связанные с сельскохозяйственным производством. И хотя эти задачи и надзорные  функции расширяются и меняются , сельская направленность в работе инженеров – инспекторов сохранилась.
    В 1965 году технические инспектора были переведены в сельскохозяственные органы управления  на местах , головная организация –в Министерство сельского хозяйства РСФСР.
    Полновесный статус союзной системы с необходимыми функциями был получен после возложения в 1969 году на Министерство сельского хозяйства СССР ответственности за состояние использования техники.
    Постановлением Совмина СССР от 23.12.1975г №1035 основное надзорное звено из групп инженеров –инспекторов было преобразовано в районные инспекции госсельтехнадзора. В качестве дополнительной функции органы госсельтехнадзора стали осуществлять надзор за соблюдением в сельском хозяйстве правил транспортировки , хранения и расходования нефтепродуктов , порядка устранения недостатков в гарантийный период эксплуатации техники , качеством ремонта и технического обслуживания в организациях и на предприятиях «Сельхозтехника».
    На районные инспекции возлагалось руководство работой комиссий по аттестации трактористов-машинистов и выдача им удостоверений.
    В период существования Госагропрома СССР (1986-1989г) на инженеров-инспекторов возложена обязанность по регистрации тракторов кооперативов и находившихся в личной собственности граждан.
    13.12.1993г  было принято постановление Совета Министров –Правительства РФ №1291 «О государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации» , утвердившее Положение о гостехнадзоре. Утверждение указанного Положения фактически воссоздало органы гостехнадзора в новом качестве. Основой работы государственных инженеров-инспекторов стало исполнение ими надзорных функций не только в агропромышленном комплексе. Надзор за техническим состоянием тракторов , самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе использования  осуществляется независимо от их принадлежности. Функции надзора дополняются работой по регистрации и государственному техническому осмотру машин ,участием в комиссиях по рассмотрению претензий по поводу ненадлежащего качества проданной или отремонтированной техники , приему экзаменов и выдачей удостоверений тракториста-машиниста.
  С 1999 года государственная инспекция Гостехнадзора  области –орган исполнительной власти Кировской области с правом юридического лица. В нее вошли и все районные инспекции.
   За последние несколько лет заметно изменилась нормативно правовая база.
    Принят Федеральный закон  №297-ФЗ «О самоходных машинах и других видов техники» от 02.07.2021г . Настоящий ФЗ устанавливает правовые и организационные основы деятельности в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники , в том числе деятельности , связанной с допуском к эксплуатации самоходных машин и других видов техники, запрещением эксплуатации такой техники , государственной регистрации , техническим осмотром такой техники и.т.д.
     Внесены изменения в «Правила государственной регистрации самоходных машин….», в «Правила допуска к управлению самоходных машин  и выдачи удостоверений тракториста-машиниста» и т.д.
  Введены электронные паспорта самоходных машин и других видов техники. Выдача ПСМ на бумажном носителе со 2 ноября 2022г в Российской Федерации запрещена.
  Сегодня , принимая во внимание 65-летнюю деятельность органов  Гостехнадзора , можно с уверенностью сказать , что Гостехнадзор пользуется заслуженным уважением и авторитетом среди руководителей организаций , инженерно-технических работников и механизаторов. 
   В настоящее время инспекция Гостехнадзора  Подосиновского района обеспечена всем необходимым для исполнения функциональных обязанностей.




      Начальник инспекции, главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора  Подосиновского  района Кировской области  Овечкин Николай Аркадьевич.
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