                                  О регистрации снегоходов.
  В современном мире снегоход становится средством передвижения при активном отдыхе, особенно если нужно забраться туда, куда не проложены тропы и дороги по заснеженным лесам и полям. Современный снегоход- это очень мощная машина , развивающая скорость свыше ста километров в час , поэтому он является источником повышенной опасности  и требует особых навыков в управлении и эксплуатации. Несоблюдение элементарных правил эксплуатации приводит к трагическим последствиям. С данным техническим устройством нужно обращаться очень аккуратно и внимательно. Соответственно , к водителю и владельцу снегохода предъявляются очень высокие требования. В некоторых ситуациях снегоход может стать причиной причинения тяжкого вреда как  человеку, так и окружающей среде. Вездеходная техника  очень строга к новичкам и не прощает несерьезного к себе отношения.

 С каждым годом число владельцев «снежных машин» увеличивается.   Но далеко не все знают, что после покупки снегохода, его так же необходимо зарегистрировать, как и автомобиль , только регистрацию снегохода нужно производить в Гостехнадзоре, а не в ГИБДД.  Некоторые предпочитают не регистрировать купленную технику и втихаря кататься в деревне или по лесам, не обременяя себя лишними заботами. 
  Напомним , с 1 января 2020г вступили в силу новые «Правила государственной регистрации самоходных машин и других видов техники» , утверждены Постановлением Правительства РФ №1507 от 21 сентября 2020г.  П.5 «Правил…» гласит «Владелец техники обязан зарегистрировать ее или изменить регистрационные данные в органах гостехнадзора в течении 10 суток с момента подписания договора купли-продажи. Если Вы проигнорируете это требование, то Вас может ждать административная ответственность.  Еще одно важное изменение касается владельцев мотовездеходной техники. В правилах оговаривается , что зарегистрировать трактор или снегоход на не достигшего 16-летнего возраста россиянина будет нельзя. Если несовершеннолетнему такая техника принадлежит по праву собственности , то ставить на учет её должен один из родителей или опекун. Также «Правилами…» утвержден новый регистрационный знак на  тип 4А  внедорожные мототранспортные средства , не предназначенные для движения по дорогам общего пользования (снегоболотоходы , мотовездеходы, снегоходы) .                                                                                                        
         Что даст регистрация:
· Угнанный снегоход проще найти инспекторам Гостехнадзора, так как он будет внесен в общую базу спецтехники. При попытке его зарегистрировать после перепродажи - он будет конфискован у “нового владельца” и возвращен Вам.

· Угонщики предпочитают воровать именно не зарегистрированную технику (по понятным причинам).

· За езду на незарегистрированном снегоходе последует административное  наказание .
· При продаже не зарегистрированного снегохода возникнут сложности у нового хозяина, если его нужно будет в дальнейшем поставить на учет.

        Какие документы нужны для регистрации снегохода

Для  регистрации снегохода потребуется следующий пакет документов:

· удостоверение личности (собственника самоходной машины (СМ));

· если снегоход оформляется не собственником, то требуется удостоверение личности представителя владельца;

· паспорт самоходного средства, с отметкой об уплате утилизационного сбора;

· заявление на регистрацию СМ (заполненное);

· квитанция об оплате госпошлины;

· транзитный номер (если выдавался);

· регистрационное свидетельство СМ;

· акт технического осмотра снегохода, проведенного сотрудником органа Гостехнадзора.

· документы , подтверждающие право собственности

                   Полис ОСАГО на снегоход не нужен . 

 По вопросам регистрации , проведения годового технического осмотра , выдачи или обмена удостоверения на право управления  снегоходом обращаться в государственную инспекцию  Гостехнадзора Подосиновского района по адресу : Кировская обл , пгт Подосиновец ,ул.Советская 77 ,кааб.221, тел 2-14-49.

         Начальник государственной инспекции Гостехнадзора Подосиновского района  Н.А. Овечкин.

