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пгт  Подосиновец
Об отказе в регистрации 
кандидата на должность главы Демьяновского городского поселения Подосиновского района Кировской области Бедухиной Елены Николаевны
Проверив соблюдение требований Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), Закона Кировской области от 28.07.2005 № 346-ЗО «О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований в Кировской области» (далее – Закон области) при самовыдвижении кандидата на должность главы Демьяновского городского поселения Подосиновского района Кировской области Бедухиной Елены Николаевны и необходимые для регистрации кандидата документы, территориальная избирательная комиссия Подосиновского района Кировской области, установила следующее.

23 июля 2024 года кандидатом на должность главы Демьяновского городского поселения Подосиновского района Кировской области Бедухиной Еленой Николаевной были представлены документы для регистрации, в том числе подписные листы с собранными в поддержку выдвижения кандидата 28 подписями избирателей.
В соответствии со статьей 38 Федерального закона, статьей 309 Закона области была проведена проверка 28 подписей избирателей. По результатам проверки установлено, что в нарушение Федерального закона, Закона области в адресах места жительства 16 избирателей не указано наименование субъекта Российской Федерации, наименование района, что не позволяет однозначно установить адрес места жительства избирателя; в сведениях об одном избирателе внесены исправления, не оговоренные избирателем или лицом, осуществляющим сбор подписей избирателей; во всех подписных листах сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей, указаны не в полном объеме, а именно не указан адрес места жительства лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей, что не позволяет установить адрес места жительства лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей.
Согласно пункта 11 статьи 37 Федерального закона, части 9 статьи 306 Закона области установлены сведения, которые должны быть указаны в подписном листе: фамилия, имя, отчество, год рождения (в возрасте 18 лет на день голосования - дополнительно день и месяц рождения), адрес места жительства, серия, номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, подпись избирателя и дата ее внесения. Согласно пункту 5 статьи 2 Федерального закона № 67-ФЗ под адресом места жительства понимается адрес (наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, улицы, номера дома и квартиры), по которому гражданин Российской Федерации зарегистрирован по месту жительства в органах регистрационного учета граждан по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации. Таким образом, необходимость указания в подписных листах в адресах места жительства избирателей наименования субъекта Российской Федерации и наименования района является безусловным требованием Федерального закона и Закона области. Следовательно, на основании подпункта «г» пункта 6.4 статьи 38 Федерального закона, пункта «г» части 13 статьи 309 Закона области 16 подписей избирателей признаны недействительными. 
Согласно подпункта «ж» пункта 6.4 статьи 38 Федерального закона, пункта «ж» ч. 13 ст.309 Закона Кировской области подписи избирателей с исправлениями в соответствующих этим подписям сведениях об избирателях, если эти исправления специально не оговорены избирателями или лицами, осуществляющими сбор подписей избирателей признаются недействительными. Следовательно, на основании подпункта «ж» пункта 6.4 статьи 38 Федерального закона, пункта «ж» части 13 статьи 309 Закона области 1 подпись избирателя признана недействительной.
Согласно пункта 12 статьи 37 Федерального закона, части 9 статьи 306 Закона области 
при заверении подписного листа лицо, осуществлявшее сбор подписей избирателей, участников референдума, собственноручно указывает свои фамилию, имя и отчество, дату рождения, адрес места жительства, серию, номер и дату выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, наименование или код выдавшего его органа, а также ставит свою подпись и дату ее внесения. Согласно пункту 5 статьи 2 Федерального закона № 67-ФЗ под адресом места жительства понимается адрес (наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, улицы, номера дома и квартиры), по которому гражданин Российской Федерации зарегистрирован по месту жительства в органах регистрационного учета граждан по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации. Таким образом, необходимость указания в заверительной записи лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей адреса места жительства такого лица является безусловным требованием Федерального закона и Закона области. Следовательно, на основании подпункта «з» пункта 6.4 статьи 38 Федерального закона, пункта «з» части 13 статьи 309 Закона области 28 подписей избирателей признаны недействительными.
На основании подпунктов «г», «ж», «з» пункта 6.4 статьи 38 Федерального закона, подпунктов «г», «ж», «з» пункта 13 статьи 309 Закона области 28 подписей избирателей признаны недействительными, достоверными – 0 подписей. В соответствии с пунктом 1 статьи 37 Федерального закона, пунктом 1 статьи 306 Закона области количество подписей, которое необходимо для регистрации кандидатов на выборах главы Демьяновского городского поселения Подосиновского района Кировской области составляет 24 подписи. Недостаточное количество достоверных подписей избирателей, представленных для регистрации кандидата, является основанием для отказа в регистрации кандидата (подпункт «д» пункта 24 статьи 38 Федерального закона, подпункт «ж» пункта 3 статьи 3010 Закона области).
На основании вышеизложенного, в соответствии с подпунктом «д» пункта 24 статьи 38 Федерального закона, подпунктом «ж» пункта 3 статьи 3010 Закона области, территориальная избирательная комиссия Подосиновского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Отказать в регистрации кандидата на должность главы Демьяновского городского поселения Подосиновского района Кировской области Бедухиной Елены Николаевны, 1977 года рождения, выдвинутого в порядке самовыдвижения.
2. Направить настоящее постановление для опубликования в газете «Знамя газета Подосиновского района» не позднее 01 августа 2024 года и разместить 
на сайте Администрации Подосиновского района Кировской области по адресу www.podosadm-r43.gosuslugi.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
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